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Демократія: добре чи погано?
Жидо-ліберальна пропаганда каже нам, що демократія – це добре. Насправді демократія сама по собі – це не добре і не погано. Все залежить від широких мас. Люди дійсно обирають кандидатів на виборах. Але КОГО обирають? Януковича і Порошенка. За тих підарів проголосували мільйони, і це жодними фальсифікаціями не підробиш. Ті ж хто голосує за інших кандидатів, не набагато розумніші. Яким треба бути ідіотом, щоб вважати Тягнибока, який на майдані цілувався з жидом Яйценюхом, українським націоналістом?! Яким треба бути ідіотом, щоб вважати жида Яроша «полум’яним революціонером»?! Про Яроша і його зустріч з жидівським послом ми вже писали у вересні. Ось вам і відео: https://www.youtube.com/watch?v=4pt82K49qIY
Демократія з керованими жидами масами – це погано. Вихід з цієї сраки один: революція і встановлення національної диктатури. Так, саме диктатури. Диктатура – це не добре і не погано, все залежить від того чи є диктатор частиною Української Нації і чи бажає він Україну підіймати. Україна підійметься з колін тільки якщо її очолить Українець, який понад усе ставить свою Націю і не має ніяких інтересів за кордоном.
Диктатура гетьмана Хмельницького дала змогу Українцям утворити в 1648 свою державу. Але після смерті Хмельницького в 1654 почалась демократія за принципом «2 Українця – 3 гетьмана». Це призвело до розколу держави. Безкінечні «чорні ради», гризня за владу – закінчилось це розділом України між Польщею та Московією у 1667.
Ще один приклад демократії, цього разу – парламентської (близької до нинішньої) – Українська народна республіка 1917 року. Тоді замість справжніх самостійників на чолі з Міхновським до влади прийшли соціалісти-автономісти на чолі з Грушевським та Винниченком. Вони переконали більшість Українців, що Україні армія не потрібна. За більш ніж півроку своєї влади вони не сформували українську армію. Після цього не дивно, що більшовики, просуваючись Україною, зустрічали лише ситуативний опір. Замість нормальної армії їх вийшли зустрічати 300 хлопців, більшість яких загинули під Крутами. В підсумку Київ взяли 5000 (П’ЯТЬ ТИСЯЧ) більшовиків.
Винниченко і Грушевський - не ті люди, які просто помилялися. Це ті люди, які не могли не знати, що в даному випадку армія вкрай потрібна, але вони вперто не хотіли цього визнавати і казати вголос. Вони умисно нав'язали Українцям думку про непотрібність армії, а наявні військові частини довели до такого розвалу, що військові просто не знали, що їм робити і через це часто переходили на бік більшовиків.

Поки Українці сподівалися на уряд УНР, вони навіть не думали захищати Україну. Цей уряд робив все, щоб Україна програла. УНР оформилась у березні-квітні 1917, а більшовики взяли владу жовтні-листопаді. Наступ на Україну вони почали у грудні. І тоді виявилось, що за СІМ МІСЯЦІВ уряд УНР армію не створив, а більшовики за ОДИН МІСЯЦЬ – створили. Свою підривну роль підараси з уряду УНР прикривали деклараціями, універсалами, промовами, мітингами та балаканиною в Центральній Раді (нічого не нагадує?). З іншого боку, вони проголосили себе «українською владою» і вперто не давали проходу кращим силам. Самостійник Міхновський, автор брошури «Самостійна Україна», з кількома тисячами прихильників вийшов посеред літа 1917 з «мирним протестом» під Раду вимагати проголошення повної самостійності України та створення сильної української армії. Але ніхто його слухати не став і його відправили куди подалі, на Румунський фронт. Захищати Україну було нікому. Більшість Українців і подумати не могла, наскільки підла гра ведеться проти України. Платою за цю наївність стали більшовицький терор, голодомори і 74 роки савецького концтабору.

Так само і сучасна Україна. Після отримання незалежності влада навіть не думала розвивати Україну, як сильну ядерну наддержаву, з якою рахувалися б усі. Замість цього «наші» можновладці здали ядерну зброю і переконали наївний «електорат», що без ядерної зброї Україну захищатимуть «міжнародні гарантії». Можновладці і цього разу наївними не були. Вони-то знали, що робили – свідомо зраджували Україну. Але широкі маси Українців, піддавшись комплексу меншовартості, повірили, що Україна «не здатна» мати ядерну зброю, стратегічні ракети та стратегічну авіацію. Платою за це стала реальна збройна агресія проти України. Ще в 90-х тверезо мислячі люди казали, що будапештські «гарантії» не варті навіть паперу, на якому підписані. Через 20 років Путін на практиці довів це. Один з «гарантів» цими «гарантіями» жопу підтер, а інші 2 «гаранти» (США та Великобританія) «глибоко стурбовані».

Досить ілюзій! Україну роззброюють. Українських військових відправляють на смерть беззбройними, голодними і неодягненими. Влада умисно знищувала і знищує нашу армію. Україна займає 9-те місце в світі за експортом зброї! Продають зброю в США, Францію, інші країни, а українські солдати нехай воюють як хочуть. Влада відверто здає території України і НІЧОГО не робить, щоб їх відвоювати.
Шлях до розбудови армії та відновлення ядерної зброї лежить ТІЛЬКИ через повалення жидо-олігархічної влади і встановлення в Україні сильної диктаторської влади Українців, які не пов’язують себе ні з чим крім України. Лише така влада здатна на безкомпромісний захист України.
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