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Батальйон «Терпила»
На днях «наша» жидо-олігархічна влада судила чергового політв’язня – Станіслава Краснова з батальйону Азов. Те, що «українські» суди судять українських націоналістів і відпускають сепарів – вже давно не новина, як і те, що Українці – головний ворог «української» влади. Це не дивно. Питання як на реагують азовці? Ніяк. Тільки марші і жалюгідне скиглення. Про затримання Краснова пишуть:
«Мене схопили, відразу вдарили прикладами. Оксану вдарили в голову. Після цього я мало пам'ятаю... Я впав, мене били в ребра ногами прикладами, потім замотали голову скетчем… Після цього пару відвезли в ліс, де продовжили бити… У лісі били, причому ніяких конкретних питань не задавали… Потім Станіслава доставили в головне управління СБУ, де знову поновилися тортури...»
Таке з підлеглими Білецького відбувається не вперше. Азов виник з його ж організацій СНА-ПУ (Соціал-національна асамблея, Патріот України). В 2011-12 роках влада ув’язнила чималу частину проводу СНА-ПУ: Білецього (голову), Однороженка (ідеолога), Мосійчука і не тільки. Якою була відповідь «радикалів»? Тільки жалюгідне скиглення про бідних-нещасних політв’язнів, яких влада судить за надуманими справами (а чому б владі не засудити вас за надуманими справами, якщо ви публічно заявляєте, що ви проти системи?). Ось як це виглядало:
«Адвокат затриманих… розповів, що всі процесуальні дії… відбувалися з грубими порушеннями. Коли присутніх на огляді затримали, з 15 по 6 ранку їх утримували, не допускаючи захисників… Принаймні до одного… застосовувалися методи фізичного впливу – його били по голові»

Яке враження складається у стороннього спостерігача? В першу чергу – враження повної немочі наших «радикальних націоналістів» з Азову/СНА-ПУ. Щоб їхня «радикальна» боротьба проти влади зупинилась, владі достатньо просто посадити їх – і ніщо вони їй не зроблять.
Яким чином вони збираються брати владу? Ніяким. Білецький, як зазначалось вище, вже сидів в тюрмі. Там з ним добряче попрацювали слідчі з СБУ і пояснили, яке його місце. У 2014 його випустили і навіть дали стати депутатом. Зараз Азов – підрозділ МВС і Білецький прямо підпорядковується Авакову. Те, що Білецький – шістка системи – факт, хочуть цього азовці чи ні. На словах Білецький, як і Ярош – радикальний і не любить владу зрадників, але то лиш слова, щоб замилювати очі наївним хлопцям-націоналістам. Щоб ці хлопці і далі безглуздо гинули на паралізованому владою зрадників фронті, щоб і далі бігали по маршам, щоб робили що завгодно, тільки не починали реальної війни проти жидо-олігархічної влади. Ще раз: РЕАЛЬНОЇ війни проти ВЛАДИ, в результаті якої жиди-олігархи та їхні слуги-можновладці втратять владу. Те, що Білецький з Ярошем – слуги влади, а не її вороги, остаточно доводить той факт, що вони досі живі і на волі, на відміну від Сашка Білого і Лісника.
Реальну боротьбу проти влади описував Лісник. Ми вже писали, в чому він помилився і через що загинув. Головне для націоналістів – припинити молитися на підставних «вождів» на штиб Білецького і Яроша, почати РЕАЛЬНУ боротьбу і не повторити помилку Лісника. Читайте його блог:

http://lisnik1.blogspot.nl/2015/08/blog-post_25.html
Режим добре розуміє, що на кону стоять шалені мільярди та саме життя очільників та функціонерів цього режиму.  Також вони розуміють, що будь-яка політична сила, що РЕАЛЬНО буде діяти в державницькому руслі, почне з розслідування їх мільярдних кримінальних оборудок та фактів прямої співпраці з окупантом, що на 100% призведе до конфіскації їх майна та активів, а також - до пожиттевих (у кращому для них випадку) термінів ув'язнення.

ВИСНОВКИ:
а) Вони ні в якому разі не віддадуть владу добровільно через мирні вибори, скинути їх можна лише силою зброї, шляхом повстанської збройної боротьби.

б) Вся організаційна праця патріотів повинна бути зосереджена на 3 головних напрямках:

· набір, бойова перевірка та навчання повстанців, формування бойових груп;
· добування БУДЬ-ЯКИМ ЧИНОМ зброї, фінансів та спорядження;
· революційно-повстанській пропаганді з чіткими акцентами на збройній боротьбі проти режиму.
в) Починати збройну боротьбу з режимом не в далекому майбутньому, а вже зараз, з доступних для повстанців цілей, щоб:

· не дати закріпитися і зцементуватися режиму;
· перевірити та загартувати в бою наявні кадри і загітувати таким чином до своїх лав нових патріотів; 
· захоплювати зброю, фінанси та спорядження.
Радикально-націоналістична фразеологія давно вже стала розмінною монетою різних політичних шахраїв та агентури кримінал-олігархату, завдяки котрій вони пролазять до владного корита та каналізують революційні настрої мас у безпечне для режиму русло: різні "мирні марші", "віче", "рехферендуми" та т.п. Розпізнати їх можна лише по справам: ті, хто закликає до співпраці з режимом, до "мирного опору", "дотримання законів", "діяльність у легальному руслі" - є вороги українського народу, що працюють на антинародний режим.
ВИСНОВОК:
Тотальна недовіра до легалізованих партійно-громадських структур, як до агентури режиму, наскільки б вони не вдавали з себе борців з цим режимом.

ЛЕГАЛЬНИХ РЕВОЛЮЦІОНЕРІВ І РЕВОЛЮЦІЙНИХ РУХІВ НЕ БУВАЄ
