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Війна чи шизофренія?!
На днях була підписана угода про подальше відведення озброєння з Донбасу. Підписав її «іменем України» Кучма. Той самий Кучма, за президентства якого (1994-2004) була знищена ядерна зброя України, розпилена стратегічна авіація України, а промисловість роздана за безцінь жидам, які поставали олігархами. Невже йому після таких-то «досягнень» буде важко здати Донбас ворогам?! «Вітаємо» тих, хто на першому Майдані кричав «Кучму геть», а на другому – «Яник геть». Кучма пішов з президентства – а зараз «іменем України» здає території ворогам. Влада НЕ ЗМІНИЛАСЬ.

Дехто почне виправдовувати здачу територій тим, що нам «нема чим воювати». Як це нема?! Україна в 1991 була третьою в світі ядерною державою! А що, нема ядерної зброї? Її здав Путін чи «наша» влада?! Нема стратегічної авіації? Її порізав Путін чи «наша» влада?! Нема іншої зброї? Тоді якого хуя Україна ПІД ЧАС ВІЙНИ продає танки в Таїланд?! Продають танки, бронеавтомобілі, літаки, гвинтокрили, зенітки (9 місце в світі за експортом зброї, і це ПІД ЧАС ВІЙНИ) – в цьому теж Путін винен?! Це війна чи шизофренія?!

Та зброя, яка виробляється, продається за кордон, а серйозніші аргументи для суперечки з Путіним взагалі не виробляються. Зокрема в Дніпропетровську на РАКЕТНОМУ заводі Південмаш ПОСЕРЕД ВІЙНИ вимикають електроенергію за несплату! Коли при СССР цей завод будували з нуля, вистачило 1 року, щоб розпочати виробництво бойових ракет. А «нашій» жидівській владі не вистачило і понад року війни, щоб з готовою виробничою базою перейти на випуск бойових ракет, необхідних, щоб розмовляти з Путіним з позиції сили. Натомість, через відсутність замовлень, ракетний завод посеред війни перейшов на 1-денний робочий тиждень.
Що робити? В першу чергу – усвідомити, що в Україні нема нічого більш антиукраїнського, ніж жидо-олігархічна окупаційна влада, яка маскується під «українську владу». Також важливо усвідомити, що деякі «супер-радикальні» вожді спеціально підсунуті владою, щоб керувати наївними хлопцями, про це читайте в минулому номері (27-09-2015). Усвідомивши це, братися за зброю – і ВОЮВАТИ проти жидівської окупаційної влади. Ми вже не раз бачили, що ні вибори, ні майдани владу НЕ МІНЯЮТЬ. Шизофренія – це, повторюючи одну і ту ж дію, сподіватися на інший результат. Владу здатне змінити лише ФІЗИЧНЕ знищення жидів та їхніх посіпак.
Були вже люди, які спробували почати цю війну – Заверуха і компанія, вінницькі месники. Сіли вони не тому що влада всемогутня і все знаюча, як бог. Сіли вони тому, що зовсім не шифрувалися, зовсім не усвідомлювали небезпеку користування мобільними телефонами. Годі мріяти про революцію, не ознайомившись з базовими правилами конспірації: НІКОЛИ не користуйтесь телефонами для справи. ЖОДНОГО разу не зізвонюйтесь і не пишіть смски товарищам по Справі: влада не повинна знати сам факт того, що ви пишетесь. Ніколи не беріть їх на зустрічі та інші дії, пов’язані зі Справою! Не вимикайте, ЛИШАЙТЕ ВДОМА. Докладніше про телефони читайте (10-05-2015) та (17-05-2015). Телефон – твій кишеньковий мусар. Не засвоїш це – ти майбутній в’язень.
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