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Собача смерть
31 серпня нарешті пролилась собача кров. Кров яничарів, які охороняють жидівську владу. Кров безпринципних найманців, яким байдуже кого захищати аби гроші платили. Здохло три псини. Так їм і треба.
Тим кому вищенаведений абзац здався «кремлівською провокацією» нагадуємо: за півтора роки війни «наша» жидівська влада тільки й робила, що по договорняку здавала території України. Посеред війни Порошенко потиснув руку Путіну, а через день наші вояки потрапили в Іловайський котел. Торгівля іде, бізнес іде, фабрика Рошен у Липецьку (Росія) працює. В окупований Крим постачається електроенергія та продукти, в окуповану частину Донбасу регулярно їздять товарні поїзди.
За півтори роки війни не відновлено ядерну зброю, не почате виробництво стратегічних ракет. Завод Південмаш (всесвітньо відомий РАКЕТНИЙ ЗАВОД) у Дніпропетровську ПОСЕРЕД ВІЙНИ НЕ МАЄ ЗАМОВЛЕНЬ НА БОЙОВІ РАКЕТИ, там навіть електрику відключають за несплату, зате іде мобілізація за мобілізацією. Ракети «нашій» жидівській владі не потрібні, а гарматне м’ясо - потрібне. Це явно свідчить про те що жиди у владі не мають на меті перемогу у війні. Все обставлене так щоб якомога більше Українців загинуло на війні. Загинуло за що завгодно тільки не за перемогу над ворогом.
Тим часом сотні (якщо не тисячі) добровольців та правих активістів сидять по СІЗО, проти них шиють справи. Вбивці Олександра Музичка не знайдені і не покарані, зате влада швидко знайшла вбивць українофобів Калашникова та Бузини. Гей-парад в Києві охороняло за жидівським наказом 500 безпринципних мусарів та нацгвардійців.

В Україні нема нічого більш антиукраїнського, ніж «українська» влада. Це очевидно всім крім ідіотів. Менти, нацгвардійці, спецпризначенці, які захищають жидівську владу, несуть ПОВНУ відповідальність за тих кого захищають. Якщо ми хочемо побачити на гілляці Порошенка, Коломойського, Фірташа, Пінчука, Ахметова, чому б нам не радіти смерті тих хто охороняв їхню владу, їхній ляльковий театр (раду)?
Прикро одне: загинуло надто мало яничарів, а посадили за це чимало хлопців. Причина в тому, що люди зовсім не шифруються, зовсім не усвідомлюють небезпеку користування мобільними телефонами. На цьому вже багато хто сів, наприклад знамениті вінницькі месники (Заверуха, Романюк, Кошелюк, Мнишенко).
Однієї гранати і трьох трупів мало, так революції не робляться. Треба більше. Але годі мріяти про революцію, не ознайомившись з базовими правилами конспірації: НІКОЛИ не користуйтесь телефонами для справи. ЖОДНОГО разу не зізвонюйтесь і не пишіть смски товарищам по Справі: влада не повинна знати сам факт того, що ви пишетесь. Ніколи не беріть їх на зустрічі та інші дії, пов’язані зі Справою! Не вимикайте, ЛИШАЙТЕ ВДОМА. Докладніше про телефони читайте (10-05-2015) та (17-05-2015). Телефон – твій кишеньковий мусар. Не засвоїш це – ти майбутній в’язень.
Практичні поради для міського партизана читай на нашому сайті www.uns.6te.net/prakt.zip
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