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Підари, сепари і влада
В суботу в Києві «наша» жидівська влада вчергове показала, хто їй найгірший ворог. Коли Праві прийшли розганяти гей-парад, підарасів захищали менти. А хто дає команди ментам? Правильно, ВЛАДА. Саме ВЛАДА, а не хто-небудь, дозволив підарам «парад» в Києві. Саме ВЛАДА, а не хто-небудь, забезпечила їм захист.
7 хлопців, яких мусари затримали за розгін підар-параду, завтра судитимуть. Добровольця АТО Олександра Румака жорстоко били, вибиваючи покази. Ті, хто розганяв гей-парад, приєднаються до і так чималого числа воїнів АТО та правих активістів, яких «наша» жидівська влада взяла в полон.
Поки мусари захищали гей-парад у Києві, під Маріуполем сепари знов пішли у наступ. І знов МИРНИЙ ПЛАН НЕ БУВ РОЗІРВАНИЙ! Про «нам нема чим воювати» ми вже не раз писали: за рік в Україні попри наявність ракетної промисловості (завод Південьмаш у Дніпропетровську) не зроблено ЖОДНОЇ бойової ракети, здатної вразити атомні електростанції на території Росії. «Грошей нема» на ракети???!!! А на «рефінансування» Приватбанку жида Коломойського за останній рік виділено десятки мільярдів гривень! На збагачення жидів-олігархів у «нашої» жидівської влади гроші будуть завжди, можете не перейматися! Про війну та договорняки з Кримом та Донасом читайте (22-03-2015).
Всі проблеми, від підар-парадів в Києві до сепарів на Донбасі та окупантів в Криму, впираються в одну: ЖИДІВСЬКА ВЛАДА. Саме з їхньої згоди в Києві проводять підар-паради. Саме під їх командуванням іде планомірна здача територій України! Саме за їх планами утилізуються Праві хлопці в котлах на кшталт Іловайського та Дебальцевського! Для жидів, які керують країною, ворога гіршого за правих нема. Жид Олексій Кофман, міністр закордонних справ ДНР, в своєму інтерв’ю прямо висловив думку жидів всього світу:
«— А зачем Порошенко было затягивать переговоры?

— Да не нужны им переговоры. Им нужно разрушить то, что осталось. Уничтожить националистические силы внутри своей страны. Сейчас перед Украиной (він має на увазі «нашу» жидівську владу) стоит задача уничтожить всех пассионарных элементов. Украина («наша» жидівська влада) обязана перемолоть в этой войне всех тех, кто ей мешает... в бой с их стороны кидается все больше сил, чтобы максимально перемолоть людей. Ну а мы — те пчелы, работаем, жалим.»
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Цей жид прямо зізнався, що жиди з обох сторін цієї «війни» співпрацюють з метою винищення націоналістів, достатньо дурних, щоб іти на забій і не розуміти, що їх СВІДОМО заганяють в котли і вбивають за допомогою «нашого» ж командування. Це ми писали ще в лютому.

А що жиди думають про націоналізм?

«Я считаю, что национализм, как камень. Если ты поднимаешь его с земли, из-под него начинает лезть всякая гадость… Вадим Карасев — политолог у них там, заявляющий, что нацизм — это неизбежная веха в развитии государства, — это та дрянь, которая приведет страну к окончательному уничтожению…

— Нужно ли законодательно запретить национализм в России и в ДНР?

— Ну вот сколько в Москве вышло народу на «Русский марш»? Около трех тысяч. Это смешно. В России национализм достаточно фриковый, и не стоит обращать на него внимание. А вот если начать его запрещать, то он станет тем запретным плодом, к которому хочется тянуться. Лучше его деморализовать каким-то образом. Показать его ущербность, его недостойность. Воспитывать в людях патриотизм, а это любовь к своей земле, к своей Родине, но не к своей нации…»

Бачите, чого жид боїться? Націоналізму. Він бажає знищити націоналізм і зробити Українців та кацапів інтернаціоналістами з совковим патріотизмом на кшталт того, що був в СССР. Такого ж роду ватний «патріотизм» намагається нав’язати нам, Українцям, «наша» жидівська влада.
В тому, що влада затримує Правих, не соромлячись маринувати по СІЗО навіть героїв війни на Донбасі, нема нічого дивного. Сучасна ситуація нагадує СССР 1930х, тільки з двома відмінностями: вільний Інтернет і те, що тиранія надягнула маску «демократії».
Єдиний вихід з цієї сраки – національна революція. Майдан не був революцією. Олігархи (переважна більшість з яких – жиди, ЖОДНОГО Українця за національністю серед них нема) як керували державою, так і керують, тільки їхні кишенькові можновладці помінялись місцями. Наша революція буде справжньою: після неї ЖОДЕН олігарх чи можновладець зі старого кодла жидів, зрадників та мародерів не залишиться при владі. ЖОДЕН. Влада буде повністю замінена на владу справжніх Українських націоналістів. Справжніх, а не пригодованих жидами-олігархами маріонеток. Без національної революції Україна зникне з мапи світу за 20 років максимум, і початок цього процесу ми бачимо наочно.
Короткий план порятунку України

1.
Встановлення влади Українських націоналістів. Українським націоналістом може бути лише етнічний Українець, який понад усе ставить інтереси своєї Нації. Заборона жидам та іншим неукраїнцям бути держслужбовцями. Мета Українських націоналістів – Українська національна ядерна наддержава.

2.
Конфіскація всіх грошей та майна олігархів на користь Української держави (більшість олігархів за національністю жиди). Конфісковане в олігархів майно служитиме Український нації.

3.
Запуск на повну потужність усієї промисловості, здатної виробляти військову продукцію. Особливо це стосується ракетної промисловості: в Дніпропетровську є світовий центр ракетної промисловості завод Південьмаш, на якому можливе виготовлення всіх видів бойових ракет від тактичних до стратегічних. Але зараз, попри війну, цей завод стоїть без діла, а робітники понад півроку не отримують зарплатні. Нічим крім зради на найвищому рівні пояснити це неможливо: на ракети в «нашої» влади «грошей нема», а на «рефінансування» Приватбанку жида Коломойського гроші є, мільярд за мільярдом – в сумі за останній рік на фоні війни Приватбанк отримав десятки мільярдів гривень довгострокових кредитів.

4.
Повний наступ на сепаратистів з застосуванням ракет Точка-У (зараз «наша» влада заявляє, що не застосовує їх на Донбасі), припинення будь-яких «перемирь» та «мирних планів». Бомбардування підконтрольних сепаратистам будівель ОДА, СБУ та міліції знищить їхні штаб-квартири, паралізує їхню систему влади та підірве моральний дух їх армії, що значно полегшить звільнення Донбасу. Мета – ПОВНЕ звільнення Донбасу від бойовиків-сепаратистів.

5.
Збройне звільнення окупованого Криму в перші роки нашої влади неможливе через переважаючі сили ворога, але в України є можливість повністю перекрити окупантам постачання електроенергії, води, газу та їжі. Окупанти та ті, хто їх підтримують, будуть сидіти без світла, води і можливо навіть їжі, що зробить утримання Криму вкрай невигідним для окупантів.

6.
Утримання Росії від прямого збройного вторгнення шляхом погрози бомбардуванням Курської атомної електростанції ракетами Точка-У. Прийняття доктрини «випаленої землі»: в разі неможливості захищати територію від переважаючих сил ворога і неможливості її відвоювати, відступати з розпиленням ядерних відходів та хімічної отрути. Якому окупанту потрібна радіоактивна пустеля, з якої він нічого крім проблем не отримає?

7.
Поширення доктрини «випаленої землі» на світовий рівень: в разі критичної втрати, яка означає неминучу поразку, Українська держава самоліквідується з підривом власних атомних електростанцій і виливанням в ріки та моря отруйної хімії. Вкупі це означатиме радіоактивне зараження та хімічне отруєння території, що в рази перевищує територію України. Навряд чи знайдеться хоч одна сусідня держава, якій би це було вигідно.

8.
Вищенаведені заходи дадуть Українській національній державі час на відновлення повноцінної ядерної зброї з виробництвом стратегічних ракет, здатних погрожувати всьому світу, від Росії до США.

Більше інформації на сайті www.uns.6te.net
Більш розгонутий план дій: www.uns.6te.net/prog.htm
Слідкуйте за оновленнями!

