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BiH aymaB, wo To no6paTumu.
A 3'acyBanocs, o nigapacu.
Tak HiXTO 3a HbOTO 1 He NOMCTUBCH.





11 липня відбулась стрілянина в Мукачевому. Хто ще не знає – читайте хроніку. Чимало правих подумали, що це – початок нової революції. Але нічого подібного від очолюваного Ярошем ПС чекати не варто. В них вже був навіть вагоміший привід повстати проти влади – вбивство владою Сашка Білого у березні 2014. Але вже понад рік ми не бачимо жодної ознаки помсти Авакову з боку ПС – вони проковтнули це, як Саша Грей «смітану». Чому так трапилось?
Тим, хто не звалився з Місяця, відомо, що влада – жидівська, хто все ж таки не вкурсі – читайте www.uns.6te.net/jude.htm. В той самий час відомо, що 26 лютого 2014, після смертей на Майдані, Ярош не знайшов справи важливішої, ніж підлизати сраку господарям:
"26 лютого 2014 відбулася зустріч Посла Держави Ізраїль в Україні Реувена Дін Ель з керівництвом руху «Правий сектор» і його лідером Дмитром Ярошем.

Керівники руху проінформували Посла про свої погляди на майбутнє України і підкреслили, що рух дотримується толерантної політики щодо національних питань.

Дмитро Ярош також підкреслив, що всі негативні явища, особливо антисемітизм, не тільки не підтримувалися «Правим сектором», але й надалі подавлятимуться всіма законними методами. Метою руху є побудова демократичної України, прозорість влади, протидія корупції та рівні можливості для всіх націй і народів, їх єднання для будівництва національної держави, де править народовладдя.

Сторони домовилися про створення «гарячої лінії» для запобігання провокацій і узгодження питань, що виникатимуть.

Лідери руху підкреслили, що будь-які прояви шовінізму і ксенофобії ними відкидаються і припинятимуться."
Влада – жидівська, а Ярош – піджидок. З якого переляку слуга стане воювати проти господарів?! Те ж саме можна сказати і про депутата ВРУ від ПС жида Березу. Враховуючи, що жиди у владі та жиди і піджидки з керівництва ПС знаходяться «в одному човні», не дивно, що вони злили Сашка Музичка і зіллють тих з ПС, хто стрілявся в Мукачевому.
КЕРІВНИЦТВО ПРАВОГО СЕКТОРУ – СЛУГИ ЖИДІВСЬКОЇ ВЛАДИ!

