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Чергове перемир’я і «наша» влада
На днях «наша» влада підписала вже третє (!) перемир’я. Підписав його «від імені України» Кучма, другий президент України. Ми ще не раз згадаємо його в цьому номері. Треба бути ідіотом, щоб вірити, що ці домовленості приведуть нас до перемоги. Перші два перемир’я були суто односторонніми. Нашим військовим «наше» командування забороняло стріляти по сепаратистам. Це перетворювало наших військових на живі мішені, по яким можна безкарно стріляти. Перемир’я давали сепаратистам можливість побудувати оборонні споруди і підготувати армії для наступів. Укладання після цього третього перемир’я нічим крім зради назвати не можна.
Війна на Донбасі іде з весни і весь цей час «наша» влада ниє, що в нас «нема можливості» звільнити Донбас та Крим. Але це – брехня, якою прикривається поетапна здача України «нашою» ж владою. В цьому переконатися не важко. В квітні, коли сепаратисти тільки захопили будівлі ОДА і проголосили ДНР та ЛНР, ніхто навіть не думав по ним стріляти. Щоб припинити цю бурхливу діяльність, достатньо було скинути авіабомби або ракети на захоплені будівлі ОДА та СБУ, після чого без зайвих церемоній розстріляти всіх помічених у сепаратизмі. Але цього ніхто робити навіть не думав попри те, що авіація була, авіабомби були, а протиповітряної оборони сепаратистів навіть духу не було. З іншого боку такі явні сепаратисти, як Царьов спокійно собі подорожували підконтрольними «нашій» владі територіями. Розстрілювати його «наша» влада навіть не думала. Ті, хто кажуть про «незаконність» цієї суворої міри, хай розкажуть про це вдовам та матерям наших загиблих солдатів.
«Наша» влада не заважала сепаратистам утворювати «ДНР» та «ЛНР». «Наша» влада не зробила нічого, щоб завадити сепаратистам «позичити» на військових базах збройних сил України зброю, зокрема танки, артилерію, переносні зенітки і зенітно-ракетні комплекси. З такою щедрою допомогою «нашої» влади навіть допомога Росії не так вже й потрібна.
Що робила «наша» влада весь цей рік війни? Готувала ракетні удари по Росії? Будувала ракети? Відновлювала ядерну зброю? Нічого подібного! В минулому номері ми розглядали стан справ на заводі Південьмаш. Завод, здатний виготовляти стратегічні і тактичні ракети, бронетехніку, безпілотники, гранатомети і ще безліч потрібних для війни речей, ПІД ЧАС ВІЙНИ СТОЇТЬ БЕЗ ДІЛА! Робітники заводу півроку сидять без зарплатні! Нам що, ракети не потрібні? Якщо в нас і так достатньо ракет, чому ми досі не звільнили Донбас та Крим? Якщо ракет в нас недостатньо, чому завод Південьмаш і безліч інших заводів, здатних виготовляти військову продукцію, стоять без діла?! 
Проблема в тому, що «наша» влада НЕ БАЖАЄ захищати Україну! Вона поетапно здає Україну. Цей процес іде не рік і не два. Почався він ще в 1991 році, коли «наша» влада задекларувала без’ядерний статус України. За президентства Кравчука та Кучми була знищена ядерна зброя, розпилена на металобрухт стратегічна авіація, розвалена армія та промисловість. Здача ядерної зброї фактично була капітуляцією. Після цього ганебного дійства ядерні держави можуть робити з нами все, що захочуть. На даний момент єдине чим Україна може серйозно погрожувати ядерним державам (в тому числі Росії) – ракетне бомбардування атомних електростанцій. В України є заводи (наприклад той самий Південьмаш), на яких можна швидко зробити ракети, здатні вразити російські АЕС. Погрози бомбардуванням АЕС було б більш ніж достатньо, щоб стримати Росію і дати нам час відновити повноцінну ядерну зброю. Але не для того «наша» влада 23 роки нищила Українську державність, щоб зараз піти на такі рішучі кроки і встати з колін. Замість цього вона укладає з ворогом ганебні перемир’я і посилає на перемовини того самого Кучму, за президентства якого була остаточно знищена ядерна зброя та стратегічна авіація. Це яскраво свідчить, що влада НЕ ЗМІНИЛАСЯ. Україною керує те саме кодло, яке знищувало її 23 роки.
Щоб зрозуміти чим обумовлена така відверто зрадницька поведінка «нашої» влади, ми повинні подивитись з кого вона складається і хто несе відповідальність за зраду. Ні для кого не секрет, що всі публічні політики та політичні партії залежать від грошей олігархів. Нашою країною керують олігархи, а президент в цій системі – лише менеджер середньої ланки. Рік тому під час майдану ЖОДЕН олігарх не постраждав. Президенти міняються, олігархи – залишаються. Вони є справжньою владою, яка піднялась в 90х на руїнах України.
Щоб переконатися, що більшість олігархів – жиди, не треба бути «зоологічним антисемітом». Достатньо подивитись на список найбагатших осіб країни або почитати ізраїльські сайти, які жиди пишуть «для своїх». Ізраїльське видання izrus.co.il наводить чудовий приклад племінного братерства серед жидів-олігархів:

«Юбилей олигарха: миллиардеры, раввины и звезды эстрады в Куршевеле
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На исходе субботы, вечером 18 декабря, в курортном городке Куршевель, расположенном во французских Альпах, состоялось празднование 50-летнего юбилея одного из крупнейших еврейских магнатов бывшего СССР Виктора Пинчука (в июне издание "Корреспондент" поместило его на четвертую позицию в рейтинге самых богатых граждан Украины, оценив в 3,1 млрд). Портал IzRus первым сообщил о предстоящем праздновании его дня рождения на французском элитном курорте. Теперь же один из приближенных украинского миллиардера рассказал, как проходил этот банкет.
В нем приняли участие более 200 гостей со всего мира, в том числе известные раввины и олигархи советского происхождения – граждане Израиля. Главными гостями юбиляра из сферы бизнеса стали глава группы "Приват" Игорь Коломойский и Дмитрий Фирташ - миллиардер и крупнейший газовый трейдер Украины. Самым известным гостем из России был миллиардер Михаил Фридман (группа "Альфа").
Партнер Игоря Коломойского и председатель еврейской общины Днепропетровска Геннадий Боголюбов не попал на праздник - его самолет не смог прилететь из-за снежных заносов в Европе. 
Наш собеседник отметил, чуть ли не семейную атмосферу юбилейного вечера, на котором виновник торжества и его супруга Елена Франчук очень тепло и непринужденно общались с гостями. Кстати, отец супруги юбиляра - бывший президент Украины Леонид Кучма (1994-2004), также был среди почетных участников банкета.
Приготовлением изысканных яств руководил известный французский повар Ален Дюкасс, перед которым была поставлена задача создать именно кошерное меню. Присутствующих развлекали своими выступлениями американская певица Кристина Агилера, группа "Машина времени" под руководством Андрея Макаревича и самый знаменитый цирк "Дю Солей" - из Канады. 
По оценке французских СМИ, стоимость этого празднества составила около 5 млн евро.
Как сообщал портал IzRus, 12 декабря Виктор Пинчук негласно посетил Израиль, где побывал у Стены плача в Иерусалиме. Его сопровождал раввин Шмуэль Рабинович, известный своими обширными связями с еврейскими магнатами Украины, сообщивший затем: "Визит г-на Пинчука связан с тем, что он отмечает свой день рождения. 50-й день рождения. Ну и с его проектами тут...".»
Треба бути ідіотом, щоб після прочитання цієї статті заперечувати, що жиди керують Україною. В цій статті ми побачили Пінчука, Фірташа, Коломойського з Боголюбовим, Кучму і російського олігарха Фрідмана. Всі вони святкували в «сімейній атмосфері ювілейного вечора». Ці особи – лише верхівка жидівського айсбергу, але навіть самі по собі мають чималу владу над країною. Ці жиди мають перші місця в рейтингу найбагатших осіб України. Вони на відміну від нас, Українців, можуть собі дозволити викинути 5 млн євро на свято. За ЦЕ воює наша армія на Донбасі?! За ЦЕ гинуть наші хлопці?!
Відвертий українофоб і Медведчук – теж жид. Його кум – Путін. В 90х він очолював міжнародну адвокатську компанію ВІМ (Ben Israel Medvedchuk, в перекладі з івриту «бен» - син, тобто – син Ізраїлю Медведчук!). Ця компанія пропонувала послуги: «консультації з питань банківської діяльності в головних фінансових центрах світу; реєстрація компаній та відкриття банківських рахунків у безмитних зонах; створення компаній та фірм у США, Ізраїлі, Швейцарії, Люксембурзі та інших країнах світу; сприяння у набутті нерухомості у США та Ізраїлі». Тим, хто вперше стикається з жидівським питанням, цей факт натякає на те, що в жидів є племінна кооперація по всьому світу. Медведчук був у Кучми головою адміністрації президента, очолював партію СДПУ(о). Порошенко в 1998 році був членом політбюро цієї партії. Батько Порошенка від народження мав жидівське прізвище Вальцман, прізвище Порошенко взяв від жінки. Тепер вгадайте чому «наша» влада досі не розстріляла українофоба Медведчука? Тому що у «нашій» владній системі всі «свої», тобто жиди. 

Тут ми маємо окремо згадати «щирого патріота» Коломойського. Жидівські ЗМІ розпіарили його, як «особистого ворога Путіна». Він публічно назвав Путіна «шизофреником», а Путін його – «прохвостом». «Он элементарный проходимец, несколько лет назад даже нашего олигарха Абрамовича кинул». Ще раз – «НАШЕГО ОЛИГАРХА АБРАМОВИЧА». Пошукайте цитату в Інтернеті, якщо не вірите. Слова про «нашого олігарха Абрамовича» натякають на те, що жиди керують не лише Україною. Росією так само керують жиди Гусинський, Абрамович, Чубайс та інші. Між «нашими», «російськими» та іншими жидами нема ніякої особистої ворожнечі. На країни, якими вони керують, їм глибоко насрати, вони працюють лише на свою жидівську расу, на свій Ізраїль. До інших країн вони ніяким чином не прив’язані. Про психологію жидів читайте книгу «Міжнародне єврейство», яку написав «батько автопромисловості» Генрі Форд. А щодо «шизофреника» та «прохвоста» дивіться самі: Коломойський з Кучмою були на одному бенкеті Пінчука в Куршавелі і спілкувалися там у «сімейній атмосфері ювілейного вечора», тобто не смертельні вороги. Медведчук – відомий союзник Кучми, тобто теж не смертельний ворог. А Путін – кум Медведчука, теж не смертельний ворог. Коло замкнулось. Хто кому з цих жидів смертельний ворог? А щодо висловлювань є таке прислів’я – «жиду вірити – воду ситом міряти». Публічно вони можуть сказати один на одного все що завгодно, але на ділі залишитись союзниками. Можуть навіть домовитись. Дзвонить Коломойський Путіну: «я тебе назву «шизофреником», а ти мене – «прохвостом», після чого і твій, і мій «електорат» аплодуватиме нам стоячи». Той, хто не знайомий з жидівською хитрістю, скаже, що такої домовленості між ними бути не могло, але хто може гарантувати, що її дійсно не було?
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Поступово перед очима тверезо мислячого читача показується реальне обличчя жидівської влади. Це не вигадки «злобних антисемітів», це – факти, які ви можете самі перевірити в Інтернеті. По телеканалам вам такого розповідати не будуть, адже телебачення належить тим самим жидам-олігархам.
Наведемо цитату з ще однієї статті з того ж сайту izrus.co.il:

«Раввин-наставник украинских олигархов раскрыл секреты удачи
Об этом человеке ходят настоящие легенды. Рассказывают, будто одно его благословение приносит сказочную удачу и исцеляет от смертельных недугов. Существует масса историй о том, как начинающие еврейские бизнесмены жертвовали этому чудотворцу несколько сот долларов, и вскоре те деньги "возвращались" к ним сотнями тысяч. "И чем больше ты жертвуешь, тем быстрее увеличивается твое состояние", - убеждают друзей и знакомых те, кому воочию довелось наблюдать подобные чудеса.
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Удивительно, что легенды эти распространяют вовсе не фанатичные последователи-хасиды, а абсолютно светские люди: израильские бизнесмены, бывшие посланники Сохнута и "Натива", даже некоторые дипломаты. Причем, эти люди – русскоязычные израильтяне. Объединяет их и то, что все они бывали в Днепропетровске, посещали тамошнюю синагогу или попали в число счастливчиков, приглашенных на встречу шаббата домой к духовному наставнику еврейской общины – раввину Шмуэлю Каминецкому. Возвращаясь в Израиль многие из них, сохраняя светский образ жизни, начинают посещать "Дома ХАБАДа", жертвуют там немалые деньги, пишут письма покойному Любавическому Реббе.

Даже скептики признают, что Каминецкий – личность выдающаяся. Еще в конце советской эпохи он был направлен в Днепропетровск ныне покойным последним Любавическим Реббе. Кстати, некоторые почитатели верят в то, что этот "шалиях"-посланник заимствовал у своего наставника частицу божественного дара. Как бы то ни было, ему быстро удалось выучить русский язык, наладить хорошие связи с властями, включая крупных политиков государственного масштаба, и собрать вокруг себя крупнейших еврейских олигархов Украины. Правда, очевидцы настаивают, что бизнесмены эти "реально поднялись" лишь после знакомства с Каминецким… Ему же удалось создать в Днепропетровске наиболее организованную и обеспеченную общину на постсоветском пространстве. С его подачи самые богатые люди Украины, причем не только евреи, последние годы жертвовали миллионы долларов как на общинные нужды, так и разные проекты в Израиле. Ныне Шмуэль Каминецкий по праву считается наиболее влиятельным духовным деятелем иудаизма на территории бывшего Советского Союза»
Ось такий жидівський «чудотворець». Ця стаття показує нам, що засилля жидів у владі – не випадковість. В них існує ціла кооперація, яка не обмежується кордонами національних держав. Користуючись наявною владою, жиди всюди проштовхують своїх одноплемінників. Жиди всюди де влада та гроші. Україні жидівська влада лише шкодить. Якщо ми нічого не вдіємо, жиди остаточно знищать Україну, максимум за 20-30 років.
Ми, справжні українські націоналісти, навіть не будемо намагатись прийти до влади шляхом виборів. Ми добре знаємо, що гра у «вибори» – це гра за правилами жидів-олігархів. Жоден з них не дасть нам грошей на вибори, якщо знатиме, що наші слова про знищення влади олігархів – не чергові порожні обіцянки. Вибори – не більше, ніж цирк для народу, щоб прості люди думали, ніби вони, а не олігархи, обирають владу. Результати виборів контролюються через ЗМІ, а великі ЗМІ, особливо телеканали, належать олігархам і тільки олігархам. Саме ЗМІ після втечі Януковича переконали наївний «електорат» голосувати за Порошенка – СПІВЗАСНОВНИКА «ненависної» ПАРТІЇ РЕГІОНІВ. І так було всі роки незалежності. Тому єдиний наш шлях – шлях сили.
Ми відберемо все майно в олігархів. Ми нарешті запустимо виробництво ракет та іншої військової продукції. Ми зробимо ракети, здатні вразити російські АЕС, цією погрозою утримаємо Росію від повномасштабного вторгнення і це дасть нам шанс відновити ядерну зброю. З більш повним планом дій можна ознайомитись на http://www.unr.6te.net/prog.htm
Якщо ти Українець і тобі сподобались наші ідеї, НЕ СТІЙ – ДО ДІЙ. Передай цю газету всім кому зможеш в електронному або паперовому вигляді.
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