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ЯК ПОВЕРНУТИ КРИМ
Друга річниця ганьби. Ні для кого крім ідіотів не секрет, що Крим був зданий за договорняком. Нещодавно «наша» жидівсько-зрадницька влада випустила «стенограми РНБО», де Турчинов нібито рішуче ратує за силовий спротив Росії. Але де гарантія, що там все було саме так, як описано, і нам не брешуть?! Де гарантія, що це не вигадка, щоб виставити Турчинова проукраїнським «кривавим пастором»? Адже факти не брешуть: він, будучи головнокомандувачем збройних сил України, наказав нашим військовим здати зброю і не стріляти в окупантів. Наказав морпехам не чинити опір кацапським виблядкам, коли ті вламувались на українські кораблі. Бойові кораблі брали без жодного пострілу!
Що повинна зробити справжня ПРОУКРАЇНСЬКА влада, щоб повернути Крим і Донбас? Що в України є проти Росії, ядерної держави? Кажуть, що «якби Росія сюди влізла з армією, Україну захопили б за тиждень». Але в України є атомні електростанції. Є відходи з них. З них можна зробити брудні бомби і контрабандою доставити в Росію. Ними можна замінувати Москву, Петербург та крупні промвузли Росії. Контрабанда – не таке вже й важке завдання для спецслужб державного рівня.

Якщо забруднити Москву ядерними відходами, це означатиме понад 10 мільйонів біженців і незліченні матеріальні збитки. Така загроза змусить Путіна раз і назавжди забути про плани збройного вторгнення до України. Погроза забруднити Москву лишаться на випадок вторгнення по всім фронтам, що дасть Україні змогу почати ввід військ в Крим, Донецьк і Луганськ. Якщо Путін не накаже російським окупантам мирно здати Крим і Донбас Україні (так само як Турчинов здав Крим Росії) – забруднюємо міста-мільйонники Росії одне за одним (крім Москви, яку лишаємо на випадок повномасштабного вторгнення).
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Це те, що б робила УКРАЇНСЬКА влада. Але таких рішучих кроків від «нашої» жидо-олігархічної влади ми не дочекаємось. Поки Україною правлять жиди – Українські військові гинуть під обстрілами і гниють в тюрмах (не тільки в російських, а і в українських!!!), а по телевізору кажуть, що «бойовики ДНР обстріляли позиції наших військових, але ми не піддалися на провокації і чітко виконуємо мінські домовленості». Про це Лісник писав:
http://lisnik1.blogspot.nl/2015/08/blog-post_25.html
Влада в Україні захоплена антиукраїнсько-антинародними кримінально-олігархічними угрупуваннями, що розглядають Україну не як свою Батьківщину (більш того - більшість з них навіть не належить до українського етносу), а лише як територію, яку можна по хижацькі використовувати для власного збагачення, а народ України - лише в якості "лохів", яких треба "розводити на бабло".

ВИСНОВОК: 

Від цього кримінально-олігархічного режиму годі чекати якихось кроків направлених на будування сильної та незалежної держави та добробут українського народу.
ЄДИНИЙ ВИХІД – РЕВОЛЮЦІЯ
