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«Ми воюємо – вони торгують»
Військові! Добровольці! Поки ви на фронті, в тилу – справжня КАТАСТРОФА. «Наша» влада маринує сотні військових та добровольців у СІЗО. Наприклад, Миколу Чепіля, добровольця батальйону «Айдар», влада тримає за те, що він з побратимами тримав в полоні сепаратистів і вбив їх під час спроби втечі. Ще раз: добровольця з фронту судять за те, що тримав полонених! Віта Заверуха, теж політв’язень і доброволець батальйону «Айдар», казала: «кого не добила війна, того доб’є влада». За неї суд призначив заставу 3 мільйони гривень, а за Єфремова, спонсора сепаратистів у Луганську – лише 1 млн. Хто для «нашої» влади більший ворог?!
Тим часом бізнес іде повним ходом. Контрабанда з ДНР-ЛНР возиться навіть не фурами, а ПОЇЗДАМИ!!! Батальйон «Торнадо» затримав один з таких поїздів 17 червня. Поїзд йшов з Алчевського металургійного комбінату, який належить Таруті. В одному з вагонів бійці знайшли тротилові шашки та антиукраїнську літературу. Після затримання поїзда, комбата «Торнадо» Руслана Оніщенко і ще кількох бійців взяла в полон «наша» влада. Для неї бізнес олігархів важливіший, ніж війна.

Що заважало державній владі та Ахметову, впливовому олігарху, розігнати сепаратистів ще навесні 2014 року, коли в них нічого крім кількох сотень бойовиків не було?! Але влада дивилась на це крізь пальці і Ахметов, маючи свої силові структури, теж нічого не робив, щоб зупинити сепаратизм. Маєтки Ахметова та Єфремова в Донецьку та Луганську охороняються бойовиками-сепаратистами і ніхто їх ще не розграбував. Цих фактів більшості «патріотів» було мало, але те що контрабанда з ДНР-ЛНР їздить ПОЇЗДАМИ… Треба бути ідіотом, щоб після ТАКОГО сумніватись, що ВСЕ НА ЦІЙ ВІЙНІ З САМОГО ПОЧАТКУ ДОМОВЛЕНЕ.
Військові! Озернитесь назад! За що ви воюєте і гинете? За те, щоб вас потім пересаджали?! За те, щоб злодії мутили ґешефти на ваших кістках?! За те, щоб влада силами міліції та військових охороняла гей-паради?! «Не за владу воюєте, а за країну»?! України, за яку ви воюєте, НЕМА. Є купка злодіїв у владі, які знищують країну, садять військових та добровольців, мутять договорняки з сепаратистами і роблять на цьому ґешефти. Саме вони – найлютіший ворог України. Якби не вони, АТО б тривало не роки, а години! Поки ви, люди зі зброєю та бойовим досвідом, воюєте і гинете за ґешефти Ахметова, час іде. Ви гинете, вас стає все менше. Якщо ви не одумаєтесь вчасно, влада з сепаратистами вас елементарно утилізують. Кажете, що «треба тримати фронт»? Якщо злодіям у владі буде треба, вони попри всю вашу мужність та героїзм здадуть по договорняку і Маріуполь, і Харків, і Київ, і Львів. Без повалення ворога внутрішнього про перемогу над ворогом зовнішнім можна забути.
ОДУМАЙТЕСЬ!


