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Незалежність?!
Ухваливши в 1991 декларацію незалежності України, влада одразу ж взяла курс на без’ядерний статус. Проблема цього статусу в тому, що ядерна держава може вдарити по неядерній, а неядерна нічим адекватним відповісти не зможе. Здавши ядерну зброю, Україна отримала папірець з «гарантіями суверенітету та територіальної цілісності» від РФ, США та Великобританії. Ціна цих гарантій була очевидно не лише зараз, коли один з гарантів вторгнувся в Україну, а інші два гаранти висловили «глибоку стурбованість». Вона була очевидна ще на момент підписання Будапештського меморандуму. Тільки ідіот стане стверджувати, що неядерна держава може силою перемогти ядерну. Ядерна держава може робити з неядерною все що заманеться її керівництву, що ми і спостерігаємо.
Що являє собою Україна на 24 році незалежності? Колонію, керовану ззовні. Україна, замість вести війну до повної перемоги, веде її за принципом «ані кроку вперед». Україна платить данину МВФ та іншим баригам, хоча в 1991 ВЗАГАЛІ не мала боргів. Це і є незалежність?!
Водночас зі знищенням ядерної зброї, влада масово за копійки роздавала промисловість «своїм пацанам», які поставали олігархами. Про національність «своїх пацанів» ми писали не раз, читайте www.uns.6te.net/jude.htm, а коротко кажучи: Коломойський, Фірташ, Пінчук, Рабинович, Суркіс, Медведчук і так далі. Більша частина олігархів – жиди, і саме вони обирають владу, вирішуючи кому дати гроші на вибори. Що на це скажуть «розумники», які не вважають жидів головною проблемою країни? Країною керують жиди, і саме вони несуть повну відповідальність за її сьогоднішній стан. Жидам не потрібна Українська національна ядерна наддержава. Їм потрібна колонія для їхньої батьківщини – Ізраїлю.
Треба бути ідіотом, щоб заперечувати, що з жидами та піджидками у владі Україна приречена зникнути з мапи світу. Початок цього процесу ми зараз бачимо наочно. Зупинити цей процес може лише справжня національна революція. Майдан не був революцією. Олігархи (переважна більшість з яких – жиди, ЖОДНОГО Українця за національністю серед них нема) як керували державою, так і керують, тільки їхні кишенькові можновладці помінялись місцями. Наша революція буде справжньою: після неї ЖОДЕН олігарх чи можновладець зі старого кодла жидів, зрадників та мародерів не залишиться при владі. ЖОДЕН. Влада буде повністю замінена на владу справжніх Українських націоналістів. Справжніх, а не пригодованих жидами-олігархами маріонеток.
Короткий план порятунку України

1.
Встановлення влади Українських націоналістів. Українським націоналістом може бути лише етнічний Українець, який понад усе ставить інтереси своєї Нації. Заборона жидам та іншим неукраїнцям бути держслужбовцями. Мета Українських націоналістів – Українська національна ядерна наддержава.

2.
Конфіскація всіх грошей та майна олігархів на користь Української держави (більшість олігархів за національністю жиди). Конфісковане в олігархів майно служитиме Український нації.

3.
Запуск на повну потужність усієї промисловості, здатної виробляти військову продукцію. Особливо це стосується ракетної промисловості: в Дніпропетровську є світовий центр ракетної промисловості завод Південьмаш, на якому можливе виготовлення всіх видів бойових ракет від тактичних до стратегічних. Але зараз, попри війну, цей завод стоїть без діла, а робітники понад півроку не отримують зарплатні. Нічим крім зради на найвищому рівні пояснити це неможливо: на ракети в «нашої» влади «грошей нема», а на «рефінансування» Приватбанку жида Коломойського гроші є, мільярд за мільярдом – в сумі за останній рік на фоні війни Приватбанк отримав десятки мільярдів гривень довгострокових кредитів.

4.
Повний наступ на сепаратистів з застосуванням ракет Точка-У (зараз «наша» влада заявляє, що не застосовує їх на Донбасі), припинення будь-яких «перемирь» та «мирних планів». Бомбардування підконтрольних сепаратистам будівель ОДА, СБУ та міліції знищить їхні штаб-квартири, паралізує їхню систему влади та підірве моральний дух їх армії, що значно полегшить звільнення Донбасу. Мета – ПОВНЕ звільнення Донбасу від бойовиків-сепаратистів.

5.
Збройне звільнення окупованого Криму в перші роки нашої влади неможливе через переважаючі сили ворога, але в України є можливість повністю перекрити окупантам постачання електроенергії, води, газу та їжі. Окупанти та ті, хто їх підтримують, будуть сидіти без світла, води і можливо навіть їжі, що зробить утримання Криму вкрай невигідним для окупантів.

6.
Утримання Росії від прямого збройного вторгнення шляхом погрози бомбардуванням Курської атомної електростанції ракетами Точка-У. Прийняття доктрини «випаленої землі»: в разі неможливості захищати територію від переважаючих сил ворога і неможливості її відвоювати, відступати з розпиленням ядерних відходів та хімічної отрути. Якому окупанту потрібна радіоактивна пустеля, з якої він нічого крім проблем не отримає?

7.
Поширення доктрини «випаленої землі» на світовий рівень: в разі критичної втрати, яка означає неминучу поразку, Українська держава самоліквідується з підривом власних атомних електростанцій і виливанням в ріки та моря отруйної хімії. Вкупі це означатиме радіоактивне зараження та хімічне отруєння території, що в рази перевищує територію України. Навряд чи знайдеться хоч одна сусідня держава, якій би це було вигідно.

8.
Вищенаведені заходи дадуть Українській національній державі час на відновлення повноцінної ядерної зброї з виробництвом стратегічних ракет, здатних погрожувати всьому світу, від Росії до США.
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