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Звернення до військових
Ми, Українці, вже відчули що означає «жити по-новому». Стрибки цін, падіння гривні, здача Донбасу, ТРИ кривавих односторонніх «перемир’я». Після цього року тільки ідіот буде прихильником Порошенка. Останнє «перемир’я» було підписане 15 лютого, після чого був дебальцевський котел і безліч трупів, не кажучи вже про регулярні обстріли по всьому фронту. Навіть попри відвертий наступ ворога, «перемир’я» розірване НЕ БУЛО.

Упороті вишиватники виправдовують це тим, що нам «нема чим воювати». БРЕХНЯ. В України є ракетна промисловість, всесвітньо відомий завод Південьмаш у Дніпропетровську! Щоб зупинити російську агресію, достатньо мати ракети, здатні вразити атомні електростанції на території Росії. В радіусі 500 км від українського кордону їх аж чотири! Зробити ракети радіусом дії 500 км для заводу, який випускає космічні ракети, не проблема! У заводу є розробка «Коршун-2», краща за російські «Іскандери». З таким аргументом ми могли б розмовляти з Росією на рівних: «у відповідь на озброєне вторгнення вдаримо по атомним станціям». ТАКА погроза неодмінно змусила б російську владу РАХУВАТИСЯ з Україною! Але попри понад рік відвертої окупації Криму та війни на Донбасі, ЖОДНОЇ бойової ракети за цей рік не випущено! Завод має борги за зарплатнею і ледве зводить кінці з кінцями, випускаючи трактори для Таджикистану. РАКЕТНИЙ ЗАВОД ПОСЕРЕД ВІЙНИ СТОЇТЬ БЕЗ ДІЛА!!!
ЖОДНИХ намірів захищати Україну «наша» жидівська влада не має. Ми бачимо, що замість наступу по всім фронтам, звільнення Донбасу та Криму, нашим військовим забороняють стріляти по ворогам. Замість рішучих дій ми бачимо лиш безкінечні перемовини та здачу територій. А фабрика Рошен в Липецьку не тільки не була конфіскована російським урядом, а ще й розширює виробництво!
Поки державою керує ВНУТРІШНІЙ ВОРОГ, про перемогу над ворогом зовнішнім можна забути! Без знищення жидівської влади і встановлення влади Українців, ми будемо приречені бути жебраками на СВОЇЙ землі. Тільки зброя змусить ворогів віддати владу Українцям!
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