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Демонстрація немочі
На днях активісти С14 захопили ментівський відділок. На перший погляд – перемога в битві з жидівською окупаційною владою. Але що переможці стали робити в захопленому відділку? Влаштували погром? Вбили окупантів? Спалили? Захопили зброю? Ні, на провокації мирні протестувальники не піддалися. Читаємо паблік С14:

 «Активісти прикували себе до стін приміщення міліції, вимагають приїзду міністра МВС Арсена Авакова та його заступника Василя Паскала, яких пов`язують із організацією незаконного стеження та переслідування.

Також активісти С14 вивісили на стенді МВС тих осіб, яких реально варто розшукувати сучасній поліції замість майданівців та бійців АТО, з якими хоче розправитися нелюстроване керівництво силового апарату старої міліції».

Ми такі беззбройні, немічні, беззахисні, бійтесь нас! Дивиться Аваков на цих «вимагателів» і розуміє: ці боягузи не здатні на навмисне вбивство. А якщо вони на вбивство не здатні, то чого їх боятися? Отримають достатньо мазохістського оргазму – і підуть геть. Найбільш впертих посадять згодом, коли страсті вщухнуть. Яким треба бути ідіотом, щоб вимагати чогось від влади, не маючи дітей можновладців в якості заручників?
Ні для кого не секрет, що за ґратами сидять вже тисячі добровольців та правих активістів, а сепарів влада відпускає. І що роблять праві? Нічого з того, що призвело б до ФІЗИЧНОГО знищення окупантів та повалення жидівської влади. Зате від деяких «правих» постійно чути про «законність». Мов, влада судить правих, не дотримуючись законів. Сміх та й годі. Закони – це правила, написані владою під диктовку жидів. Виконання тих правил залежить від покарання за їх невиконання, за чим теж слідкує силовий апарат влади – той самий силовий апарат, який і звинувачують у «невиконанні» законів.
Сашка Білого менти Авакова вбили, не дотримуючись ніяких законів – і що? І нічого. З іншого боку, за логікою «законників», якщо влада судить наших людей дотримуючись законів, то це правильно. Вінницькі месники (Віта Заверуха і компанія) вбили мусарів. Це дійсно незаконно, але хіба це погано?
Що робити? В першу чергу – усвідомити, що в Україні нема нічого більш антиукраїнського, ніж жидо-олігархічна окупаційна влада, яка маскується під «українську владу». Також важливо усвідомити, що деякі «супер-радикальні» вожді спеціально підсунуті владою, щоб керувати наївними хлопцями, про це читайте в минулому номері (27-09-2015). Усвідомивши це, братися за зброю – і ВОЮВАТИ проти жидівської окупаційної влади. Ми вже не раз бачили, що ні вибори, ні майдани владу НЕ МІНЯЮТЬ. Шизофренія – це, повторюючи одну і ту ж дію, сподіватися на інший результат. Владу здатне змінити лише ФІЗИЧНЕ знищення жидів та їхніх посіпак.
Були вже люди, які спробували почати цю війну – Заверуха і компанія, вінницькі месники. Сіли вони не тому що влада всемогутня і все знаюча, як бог. Сіли вони тому, що зовсім не шифрувалися, зовсім не усвідомлювали небезпеку користування мобільними телефонами. Годі мріяти про революцію, не ознайомившись з базовими правилами конспірації: НІКОЛИ не користуйтесь телефонами для справи. ЖОДНОГО разу не зізвонюйтесь і не пишіть смски товарищам по Справі: влада не повинна знати сам факт того, що ви пишетесь. Ніколи не беріть їх на зустрічі та інші дії, пов’язані зі Справою! Не вимикайте, ЛИШАЙТЕ ВДОМА. Докладніше про телефони читайте (10-05-2015) та (17-05-2015). Телефон – твій кишеньковий мусар. Не засвоїш це – ти майбутній в’язень.
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